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股票卖了一部分成本怎么计算公式—股票交易中一只股票
卖掉后再次接回来成本价怎样算-股识吧

一、股票卖掉一半怎么算帐？14.255买的一支股票，5000股，15.5
卖掉2500股，盈利多少？

买进费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费成交金额的万分之0.2（沪
市收，深市不收）。
卖出费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费成交金额的万分之0.2（沪
市收，深市不收）+印花税成交金额的千分之1。
如果佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的手续费达到千分之7，如果是佣金千分之
0.2的股票帐户，买卖一次的手续费只有千分之1.4。

二、股票交易中一只股票卖掉后再次接回来成本价怎样算

100股每股赚1元 .则共赚100元
.楼主在此假设佣金4元.则比率为4%（太高）应为千分、万分级.。
这样一来当资金变大，会发现测算成本比实际高很多哦。
便于计算与更精确，应当用较大资金测算。
应当假设为7.43买入100手（10000股即74300元）
8.43卖出，差价每股1元共10000元，来回佣金加卖出印花 应当为0.7% 则为17元
共获利9983元。
楼主8.43卖出.结果股票小调一下又拐头向上，还是8.43元.不过这次买了500手
即421500元，但是需要付0.3%的手续费1264.5元 。
盈利9983元减去1264.5=8718.5元 8718.5除以50000股=0.17437元 则成本为 8.25563 元
此为答案。

三、股票当天卖出后再买入同一只股，成本价怎么算

日内交易过后，在原来的持股成本价的基础上加减你当天交易的收益，即为最新持
仓成本价。
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比如：上次的交易过后，每股盈利0.18元（不计佣金和印花税），20.97重新买入后
，最新持仓成本为：20.97-0.18=20.79。
之所以成本价是20.85，这里面包含了你两次买入、一次卖出交易的印花税和佣金
。

四、关于股票卖出再买进之后的成本价计算方式!!!

股票成本计算公式为：
1、买入成本价=（买入成交价x买入成交数量+佣金+过户费）/买入成交数量 2、卖
出成本价=（卖出成交价x卖出成交数量+佣金+过户费+印花税）/卖出成交数量
股票交易手续费包过： 1.佣金，买卖双方都要缴纳。
中国证监会规定的交易佣金费率为成交金额的0.3%，实际上每个投资者缴纳费率是
不一样的，具体费率由投资者和券商协商。
2.过户费，买卖双方都要缴纳。
中国证监会调整为成交金额的0.02%。
3.印花税，单向征收，卖出方缴纳（买入方不用缴纳），按成交金额的0.1%收取。

五、股票买进卖出的成本怎么算

买进费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费成交金额的万分之0.2（沪
市收，深市不收）。
卖出费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费成交金额的万分之0.2（沪
市收，深市不收）+印花税成交金额的千分之1。
如果佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的手续费达到千分之7，如果是佣金千分之
0.2的股票帐户，买卖一次的手续费只有千分之1.4。

六、股票成本价怎么计算

买进费用：
1.佣金0.1%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是佣金最低收取标准是5元。
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比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 卖出费用： 1.印花税0.1%
2.佣金0.1%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是佣金最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元

七、股票的成本价是怎样算，广发的

不同成本价，其计算公式不同，具体如下：【买入均价】是一种不计任何手续费、
只算净成本的一种成本价类型。
买入均价是日终清算计算的，即当日买入均价无变动，下一交易日才显示新买入均
价。
只有买入时的买入均价计算公式：买入均价=历史成交金额持仓股数，有买有卖时
的买入均价计算公式为：买入均价=[（买入后数量-
买入数量）*变化前买入均价+买入数量*买入价格]买入后数量。
【持仓成本】是只计算买入手续费，不计算已发生卖出手续费，也不预估剩余持仓
卖出手续费的一种成本价类型。
只计买入，不计卖出，不受买卖先后顺序影响。
持仓成本计算公式为：持仓成本=（历史买入清算金额+当日买入清算金额）（历
史买入数量+当日买入数量）。
【摊簿持仓成本】是计算了客户实际已发生的买入和卖出的手续费，但不会预估剩
余持仓卖出手续费的一种成本价类型。
如果中途有卖出一部份，该部份盈亏会摊薄到剩余持仓的成本中，即未清仓情况下
，若盈利卖出部分持仓，摊薄持仓成本会摊低，若亏损卖出部分持仓，摊薄持仓成
本会摊高。
摊薄持仓成本计算公式为：摊薄成本=（历史买卖清算金额差+本日买入清算金额-
本日卖出清算金额）（历史买卖数量差+本日买入成交数量-本日卖出成交数量）。
【保本价】计算原理同摊薄持仓成本。

八、股票加仓以后在把原来的卖出去成本怎么算

展开全部股票加仓以后在把原来的卖出去成本价计算：所有买入成交金额，加上所
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有买卖的手续费，然后减去所有卖出成交金额，最后除以剩余股票数量，就是剩余
股票的成本价。
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